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 لث السؤال الثا  
)  : أوجد قيمة المتغير ) ن ( في التناسب التالي 
 
 
 
 
 
 
 

===================================================== 
من سعرها الأصلي ، ما سعر   %20يقيم متجر حلويات عرضاً خاصاً على الكعك إذ يخصم   ب(

 دينار ؟  30الكعكة بعد الخصم ، علماً بأن سعرها الأصلي  
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 رابع السؤال ال    

 ساعات . اوجد المسافة التي تقطعها الدراجة في  4كم خلال  120(  تقطع دراجة 

 الساعة الواحدة .   

 

 

 

 
 

 ===================================================   
            ( . أوجد كلًا من الاحتمالات التالية :  6-1عند رمي مكعب مرقم من )  ب(  
 ( =  5احتمال ) الحصول على العدد  •

 احتمال ) الحصول على عدد زوجي ( =  •

 ( =   1عدد احتمال ) عدم الحصول على ال •

 ( =  7احتمال ) الحصول على العدد  •
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 رتب الأعداد التالية ترتيباً تصاعدياً :  جـ(

       
 

 الترتيب التصاعدي هو : 
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 .   خطأإذا كانت العبارة ب  ظلل  إذا كانت العبارة صحيحة ،     ( ظلل 4–1البنود ) :أولا
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دائرة الاختيار  للإجابةاختيارات ظلل في الورقة المخصصة  أربعلكل بند (  21-5البنود ) ثانياً :
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     في الشكل المقابل مساحة المستطيل =   ( 8

  28,6 2سم 430          ب       2سم 
 2سم 43    د       2سم 0,43 ج 
 

                  (( هو : 1التعبير الجبري لـ )) ضعف عدد مطروحاً منه العدد   (9

  1 – 1 - 2س         ب          2س 
 1 -س 2    د                                  س2 – 1     ج

 
 

 

 أمتار  ، و كان عرض الملعب   5سم :   1إذا كان مقياس الرسم لتصميم أحد الملاعب هو   ( 10

  50  ًمتراً   45         ب       مترا 
 متراً  12    د       متراً  35 ج 
 

 

 في صورة كسر عشري هي :  %9النسبة المئوية  ( 11

  9       0,09         ب 
 0,0009                د    0,009 ج 

 

 

 =  1صندوق فيه كرات مرقمة ، فإن احتمال أن تسحب كرة عليها الرقم  في الشكل المقابل  (12

         1           ب 
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 لث السؤال الثا  
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 السؤال الثاني    
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 لث السؤال الثا  
)  أوجد المسافة الحقيقية بين مدينتين إذا كان مقياس الرسم المستخدم 
 سم .  8كم ، و كان البعد في الرسم  5سم :  2
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 رابع السؤال ال    

  ) دينار ؟  42دينار ، كم قصة تستطيع أن تشتري بـ   30قصص  5بلغ ثمن 
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 ( =  4احتمال ) الحصول على العدد  •

 ( =   1أو  7العدد احتمال ) الحصول على  •

 ( =   9احتمال ) عدم الحصول على العدد  •

 احتمال ) الحصول على عدد زوجي ( =  •

 
 

 =================================================== 
 أقلام من النوع نفسه ؟  6إذا كان ثمن قلم             دينار  ،  فما ثمن  جـ( 
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  .  خطأإذا كانت العبارة ب  ظلل  إذا كانت العبارة صحيحة ،     ( ظلل 4–1البنود ) :أولا

1  

    .  كيلومتر   70000متراً =  70   2
3              < 

 فلس . 400دينار ، فإن سعر القطعة الواحدة  2,400قطع من الحلوى  6إذا كان ثمن  4
 

======================================================= 
دائرة الاختيار  للإجابةاختيارات ظلل في الورقة المخصصة  أربعلكل بند (  21-5البنود ) ثانياً :

   .   الصحيح فقط

5 )   

 60         ب       18        
 1800    د       180 ج 

 

6 )   

         ب          
                 د          ج 

 
 

 
 
 
 

 =  6مربع العدد ( 7
  6  

12 
 36      د  24  ج 
 

 بنـود الموضوعـي 


 

 (5 ) 

 في الصفحة الأخيرة(  المخصص  جدول التظليل في ال)

 

ب 
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      في الشكل المقابل مساحة المثلث =   ( 8

  20 2سم 40          ب       2سم 
 2سم 28    د       2سم 80 ج 
 

9)    

         ب          
 صفر       د                                                  ج

 
 

 

  (  في الشكل نسبة عدد الدوائر إلى عدد المثلثات هي : 10

  2  :6       2:  6         ب 
 2:  1    د       1:  2 ج 
 

 

 =  500من   7,5% ( 11

  375       37,5         ب 
 0,375                د    3,75 ج 

 

 

 هو :   5( فإن احتمال عدم الحصول على العدد  6 – 1عند رمي مكعب مرقم من )  (12

         ب          
               د     ج 
 

 
 
 
 
 
 
 

   (6  ) 

 انتهت الأسئلة 

5 

6 

1 

5 

1 

6 

1 

2 

- 8 - - 8 = 

- 16 + 16 

+ 8 
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 جدول تظليل إجابات الموضوعي                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 الإجابـة   رقم السؤال 

(1 )   ب   

(2 )   ب   

(3 )   ب 
 

(4 )   ب 

(5 )   د  ج ب 

(6 )   د  ج ب 

(7 )   د  ج ب 

(8 )   د  ج ب 

(9 )   د  ج ب 

(10 )   د  ج ب 

(11 )   د  ج ب 

(12 )   د  ج ب 
 

    12 

   (7  ) 


